
 

  

Spoštovani! 

Ljudska univerza Ptuj ima dolgo tradicijo izobraževanja, tako za poklicno usposabljanje kot za prosti 

čas, kjer udeležencem nudimo številne programe. V letu 2017 smo našo dejavnost razširili in ji 

dodali Center za družine Špajza modrosti.  

Dovolite mi, da vam na tem mestu na kratko predstavim Center za družine Špajza modrosti in vas 

povabim na številne brezplačne dogodke, ki bi morebiti zanimali vaše učence in njihove starše. 

Špajza modrosti se nahaja na Ulici heroja Lacka 3 na Ptuju in ponuja številne vsebine:  

 

- Izobraževalne in praktične delavnice na temo 

razvijanja odzivnega in senzibilnega 

starševstva. Delavnice oziroma predavanja 

nagovarjajo teme kot so postavljanje meja, 

ohranjanje dobrih odnosov, varno in sočutno 

starševstvo. Na nas se lahko obrnejo tudi starši, 

ki se znajdejo v situaciji razhoda s partnerjem. 

V programih pa se bomo dotaknil tudi zdravega 

življenjskega sloga, temam kot so 

premagovanje stresa, sproščanje in podobno.  

- Številne počitniške aktivnosti in dejavnosti za otroke, različne ustvarjalne urice, različne 

delavnice kot je hitrostno sestavljanje rubikove kocke in mnogo več.  

- V sodelovanju z različnimi organizacijami (OŠ Ljudevita Pivka, VDC Sožitje, Sonček)  potekajo 

vsebine za opolnomočenje družin otrok, ki imajo drugačne potrebe.  

 

Špajza modrosti zraven organiziranih dogodkov ponuja 

neformalno druženje, saj so njena vrata odprta vsak dan in 

vsem mimoidočim ponuja prostor, kje lahko preživijo svoj 

prosti čas, na računalnikih preberejo novičke, pregledajo 

naše knjižne police in se informirajo o drugih dogodkih.  

Otrokom so vsakodnevno na voljo številne družabne igre, 

sestavljanke, lego kocke, pobarvanke, otroške knjige. 

Špajza modrosti je idealen prostor, da lahko otroci 

počakajo na njihove dejavnosti v središču mesta.  

 

Več informacij o samih dogodkih najdete na spletni strani Ljudske univerze Ptuj, na Facebook strani 

Špajza modrosti. Sledite nam lahko tudi na Instagramu in Twitterju.  

 
V želji po vaši povratni informaciji vas prijazno pozdravljam.  

 

Ptuj, 13.3.2019                                                                                                                   direktorica LU Ptuj,                 

Mojca Volk 


